O6wmu anroputm HasHauyeHusa MN-KCP pna npodpunaktukm ¢pebpmabHom
HeutponeHuun (PH) (Ha ocHoBaHuUM peKomeHaaunmm RUSSCO)

OueHurte pucKk pebpunbHon HenTponeHnn pexkxmma XT

Apyraa cxema xmmuotepanuu
0 BAJIJ10B

OueHuUTe BO3pacT naumeHTa

65 net U meHee
2 6anna

65 net u bonee
3 6anna

OLEHUTE APYITUE ®AKTOPbI

* ®ebpunbHaAA HEUTPONEHUA B aHaMHe3e

* Taxkenble conyTcTBylowme 3aboneBaHus (aprepmanbHasn
rMnepTeH3unn; caxapHbiv AnabeT; XpOHUUYECKNii BPOHXMUT;

amdusema nerkux; 6poHxmanbHaa actma, Tpebyowan
NPUMEHEHUA KOPTUKOCTepouaos 1 /uam
6poHxoannaTaTopos)

* ECOG <1

* OTKpbITble paHbl UK paHeBaa MHPeKLuUA

* HepocratouyHoe nuTaHue

* }XeHCKuiA non

* MpepwecTByOLAn XMMMONY4EeBaA Tepanusa
* lemorno6uH meHee 12 r/an

* [loyueyHana natonoruma

* CraumMoHapHoe neyeHue

Hanunuue 1 n 6onee
¢daKTopos
lGEY

OTcytcTBMe paKTopoB
0 6annos

Pexxum xumuotepanum c puckom ®H > 20%
6 6annos

MVAC:

-metoTpekcat 30 mr/m?(1, 15, 22 aHwn),
-BMH6MAcTUH 3 mr/m? (1 nam 2,15,22 aHw),
-nokcopybuumH 30 mr/m? (1 nnu 2 auu),
-uncnnatmH 70 mr/m? (1 van 2 gHu).

TAC:

-pouetakcen 75 mr/m? (1 aeHb),
-nokcopybunumH 50 mr/m? (1 aeHsb),
-unknopocdpammug 500 mr/m? (1 geHsb).

Maknutakcen, Ubocdamuna, MecHa, LucnnaatuH:
-naknutakcen 175 mr/m2 (1 aeHsb),

-npocpamng 1 rp/m2 (1-3 aHn),

-mecHa 1 rp/m2 (1-3 aHn),

-umcnnatiH 60 mr/m2 (1 aeHsb).

Cxema ICE:

-ndpochamng 5 rp/m? nHodysus 24 yaca (co 2 gHs),
-mecHa 5 rp/m2 uHdysma 24 yaca (co 2 aHsa),
-kapbonnaTtuH AUC-5 (Bo 2 aeHb),

-3Tono3ung 100 mr/m?2 (1-3 gHu)

Cxema DHAP:

-nexkcameTasoH 40 mr BHyTpb M B/B (c 1 no 4 aeHb),
-umcnnatiH 100 mr/m? (1 aeHsb),

-umntapabumH 2000 mr/m? Kaskaple 12 yacos (2 aeHb)

MoHoTepanus:
-TonoTekaH: 1,5 mr/m2 (1-5 gHu)

CAE:

-umknodocpamug 1 rp/m2(1 geHsb),
-NOKcopyOULUMH 45 mr/m?2 (1 geHsb),
-3Tono3ng 150 mr/m2 (1 geHb)

Cxema VIP:

-3tonosug 300 mr/m? (1-5 aHu),
-npochamug, 2 rp/m? (1-5 gHu),
-mecHa 2 rp/m? (1-5 gHu),

TC:
-nakautakcen 175 mr/m? (1aeHs),
-umcnnatvH 75 mr/m? (1 aeHs).

AC/T:

-DOKcopyBUUMH 60 mr/m? (1 aeHb),
-umnknodocpamma 600 mr/m? (1 geHb),
nHTepsan 14 aHen, 4 Kypca, 3aTem
-naknutakcen 175 mr/m? (1 aeHsb),

DCF:, 4 kypca

-gouetakcen 60 mr/m2 (1 aeHb),

-umcnnatvH 60 mr/m2 (1 geHsb),

-50Y 750 mr/m2 (nHoy3ua 24 vaca) (1-4 gHu)

Cxema CHOP-14:

- umknodocpamng, 750 mr/m? (1 aeHb),

- OKCcopYy6UMUMH 50 mr/m? (1 aeHb),

- BUHKPUCTUH 1,4 mr/m? (Makc.2 mr) (1 aeHb),

- npeaHn3010H 40 nam 100 mr/m? BHYTpb € 1-5 aHMK,
nHTepsan 14 gHen

Cxema R-ICE:

-puTyKCMMab 375 mr/m? (1 aeHb),

-udocdamng, 5 rp/m? nHoysuma 24 vaca (c 4 gHs),
-mecHa 5 rp/m2 nHoysus 24 yaca (c 4 aHa),
-kapbonnaTtnH AUC-5 (He 6onee 800 mr) (Ha 4 aeHb),
-3tono3ung 100 mr/m2(c 3 no 5 AeHb)

DP:
-gouetakcen 75 mr/m2 (1 aeHn),
-KapbonnatnH AUC-6 (1 aeHb)

MAID:

-AoKcopybuumH 20 mr/m? (1-3 aHu),
-udpocpamng, 2.5 rp/m? (1-3 ann),
-Aakap6asmH 300 mr/m? (1-3 gHwn)
DokcopybuuuH, Ubochamup;:
-A0oKcopybuumH 50-75 mr/m? (1 aeHb),
-ndpochamng, 5 rp/m2 (1 geHb)

OueHuTe uenb Ha3sHaYeHnA XMMUOTEepanuu

AAbloBaHTHaA
3 6anna

JleuebHan
2 6anna

NannunatneBHan
(moHoTepanua nnu 3-4 nnHuA
XUMuoTepanum)

1 6ann

(Cymma 6annos 6 u 6onee), PekomeHagosaHa nepsBuyHas npopunaktukal c narpunrpactumom unm ero 6uoaHanoramum.

B KnuHu4ecKux uccnedo8aHusax 00Ka3aHO rnpeumywecmeo naacbunaepachMa o cpaeHeHUro C Cf)UﬂapachMOM us1eHoepacmumom

(Cymma 6annos 5 n meHee), PekomeHaoBaHa BTOpUUYHaa npopunaktuka™ niobobim r-KCo

Mpu NnpoBeaeHNU XuMmmMoTepanmm ambynaTtopHO BO3MOXKHO Ha3HayeHne narpmarpactuma nam ero 6MoaHanoros, a TakxKe HenernanpoBaHHbIX popm M-KCoP
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